

我市强化重污染天气应急管控措施 多台燃煤发电机组锅炉工业窑炉停运

□记者 王桂星

本报讯 记者昨天获悉,为强化重污染天气应急管控措施,市大气污染防治攻坚战领导小组办公室发出通知,要求各县(市、区)和有关部门进一步加强对工业企业、机动车、燃煤散烧的应急管控力度。

按照通知要求,我市将对重点工业企业进一步加大限产限排措施。平顶山姚孟发电有限责任公司停运2#、5#机组,运行3#、4#机组,日均运行负荷≤60%。国家电投集团河南电力有限公司平顶山发电分公司停运2#机组,运行1#机组,日均运行负荷≤60%。河南神马尼龙

化工有限责任公司停运2#、3#锅炉,运行1#、4#锅炉,日均运行负荷≤70%。国家电投集团河南电力有限公司平顶山热电有限公司6#、7#运行机组日均运行负荷≤70%。市三和热电有限责任公司、平煤神马集团坑口电厂各运行一台锅炉,日均运行负荷≤50%,其他锅炉停运。平顶山天源盐业公司运行2台锅炉,日均运行负荷≤50%,其他锅炉停运。平煤神马尼龙科技公司运行2台锅炉,日均运行负荷≤60%。平煤神马联合盐业公司运行已完成烟气超低排放改造的2台锅炉,日均运行负荷≤70%。平煤天安煤业股份有限公司一矿洗煤厂工

业窑炉停运;平煤天安煤业股份有限公司七星洗煤厂运行一台燃用天然气工业窑炉,其他工业窑炉停运;平煤天安煤业股份有限公司八矿洗煤厂运行一台燃用天然气工业窑炉,其他工业窑炉停运;平煤天安煤业股份有限公司田庄洗煤厂运行一台燃用天然气工业窑炉,其他工业窑炉停运。

市内五区范围内所有商砼站停业。郟县李口镇,宝丰县李庄乡、闹店镇、周庄镇、杨庄镇,鲁山县辛集乡、马楼乡、张良镇、碾子营乡、张官营镇,叶县任店镇、龚店乡区域内烧结砖厂和燃煤(生物质)加气块厂停产。

加大机动车污染管控。按照通知要求,市公安局、市住建局和市交通运输局将加强市区及周边交通疏导,减少机动车怠速运行;非道路行驶大型施工机械车辆、渣土车停运;严厉查处拖拉机、机动三轮车、泔水车和非密闭货运车辆违规上路行驶。

实施机动车限行。按照市委、市政府关于对党政系统公务车辆在市内五区辖区内实行禁行的紧急通知要求,12月22日中午12时前,市委、市政府系统公务车辆在市区五区辖区内实施禁行(特殊公共保障、执法、抢险车辆除外)。

加大燃煤散烧管控力度。有关

部门将深入开展违法违规散煤销售点和燃煤散烧单位联合执法检查,全面强制取缔无工商营业执照、位于城市高污染燃料禁燃区内、未通过环保验收、经销劣质散煤等4类违法违规散煤销售点和燃煤散烧单位。

市大气污染防治攻坚战督查办公室将对大气污染防治应急管控措施情况实施专项督导检查,对工作落实不到位的单位和个人,将严肃追究主体责任、监管责任和单位法人及有关责任人的责任;对偷排污染物的,依法从严从重处罚;涉嫌犯罪的,将提请司法机关依法追究刑事责任。



中兴路绿色通道路难行

昨天上午,市区中兴路北段施工现场,市民搬着自行车准备走上绿色通道台阶。记者在这里看到,原来无台阶的便民绿色通道变成了有台阶的通道,徒步的行人纷纷抱怨自行车上了人行道,而骑电动车、自行车的市民却也满腹愤慨地说,便民绿色通道不便民,骑自行车也难行了。

本报记者 禹舸 摄

《平顶山市养老服务设施专项规划》近日通过评审

5年内我市将新增一批养老机构和床位

□记者 吕占伟

本报讯 《平顶山市养老服务设施专项规划》近日原则上通过专家评审,规划期限为2016-2020年,按照规划,我市将新增一批养老机构和床位,力争到2030年建成“9064”养老服务体系(90%居家养老,6%社区养老,4%机构养老)。

规划预测近期(2020年)我市市域户籍人口老龄化率为18.6%,60岁及以上老年人口85万人;远期(2030年)户籍人口老龄化率为24.5%,60岁及以上老年人口115万人。

依据国家和地方规范,2020年需达到35床/千位老人的标准机构设施配建标准,根据规划,至2020年,全市机构养老床位不低于298万张,还需新增养老床位至少188万张。这些新增床位优先发展为半自理和不能自理老

人及60岁以下重度残疾人服务的护理型床位、为失能失智老人照护的护理型床位,兼顾为健康老人服务的生活型床位,到2020年,护理型床位达到总床位数的30%,2030年达到40%。

按照规划,中心城区养老机构到2020年共有34个,其中新增12个,扩建提升7个,迁建1个,其他整改提升。

社区养老服务设施规划目标为,至2020年,将有6.5%的老人依托于通过政府补贴或全额购买的社区居家养老服务安享晚年,其余老年人同样可以自行购买社区居家养老服务。到2020年,符合标准的日间照料中心、农村养老服务中心、农村幸福院等城乡社区养老服务设施覆盖所有城市社区、90%以上的乡镇和60%以上的农村社区。

市实验中学招收改革实验班系谣传

市教育局提醒广大家长:不造谣、不信谣、不传谣

□记者 傅纪元 通讯员 王斌

本报讯 近日,微信朋友圈及互联网上盛传一则有关我市实验中学自2017年秋季面向全市招收中招考改革实验班的信息,这成为广大家长及社会各界关注的热点话题。市教育局昨天上午对外宣布,这则招生信息纯属谣言。目前我市各初中均未出台任何2017年秋季招生方案,所谓“新动作”“招考”均不靠谱,家长勿上当受骗。

这则被证实为谣言的招生信息的大致意思是:根据国家教育部教基二[2016]4号文件精神,市实验中

学自2017年秋季起成立四个中招改革实验班。实验班面向全市招收学习成绩优异、综合素质高的小学毕业生。实验班均由实验中学优秀教师任教,师资队伍强大,教学管理严格,小班教学,中午学生可以在校就餐等内容,言之凿凿。这则消息在微信朋友圈里被频繁转发。

**市教育局辟谣:
小升初严禁跨区域招考**

市教育局有关人士介绍,这则招生消息已引起教育部门注意,经

调查,所谓“市实验中学2017年秋季招收改革实验班”为谣传,市实验中学从未出台过类似的招生方案,学校严格执行省、市出台的招生政策,规范办学行为。

据了解,市教育局2013年出台的《平顶山市规范中小学招生行为的规定》明确要求,义务教育阶段公办学校招生坚持就近入学原则,由教育行政部门根据各地义务教育学校的办学规模、招生容量及生源状况划定招生区域,下达招生计划。

义务教育阶段公办学校严禁提前招生,不准以办实验班、创新班、特长班、竞赛班等名义招生。不准

以校外办学机构、中介、外地学校联合办学名义招生。不准为外地学校介绍生源,提供有关学生信息等。不准进行虚假宣传。不得组织任何升学考试,不得以学生获奖、竞赛、各类考级成绩作为录取依据。

**熟悉招生政策
识破虚假信息**

市教育局提醒广大家长,每年四五月份,各区组织毕业年级学生填报学生居住地所在片区,根据汇总上来的数据,按照“免试划片、相对就近、统筹全局”的原则,由各招

生学校上报招生计划,市教育局确定招生规模,妥善划分招生区域。其间要历经资格申报、初审、建库、复核等程序。每年8月中下旬,市教育局公布市区“小升初”政策及报名安排。有规范招生纪律的高压线,各初中学校不允许擅自招生,更不允许组织选拔性招生考试。

市教育局有关负责人特别提醒家长,面对孩子小升初,不造谣、不信谣、不传谣。要获取最新、最真实的小升初信息,可登录市教育局网站或向市教育局有关科室咨询。教育部门将通过新闻媒体及时公布招生信息。